



Broj: 10-05-24214/11
Sarajevo, 03.10.2011. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

PREDMET: *Odgovor na poslanička pitanja poslanika Nermina Pećanca.*

Poslanik Nermin Pećanac, na Sedmoj Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 14.09.2011. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori“, podsjetivši da je Skupština Kantona, u prethodnom sazivu, donijela Zaključke koji su tretirali bezbjedonosnu situaciju u Kantonu Sarajevo, te da je jedan od Zaključaka i formiranje Antikorupcionog tima, postavio je slijedeće poslaničko pitanje:

„Da li su ti Zaključci Skupštine još uvijek na snazi ili su stavljani van snage te u vezi sa tim, da li je formiran Antikorupcioni tim, da li je imao nekih aktivnosti i koje su to aktivnosti, te koji su rezultati tih, eventualnih, aktivnosti?“

U vezi sa postavljenim pitanjem dostavljamo slijedeći:

ODGOVOR

Komisija za izradu antikorupcijskog plana na nivou Vlade Kantona Sarajevo imenovana je Rješenjem Vlade Kantona Sarajevo, broj: 02-05-18214-5/11 od 26.5.2011. godine.

Komisija broji 15 članova, a u istu su imenovani predstavnici svih ministarstava, sekretar Vlade Kantona Sarajevo i šef Ureda za kvalitet. Do sada je Komisija održala dva sastanka.

Na sastanku održanom 19.09.2011.godine dogovoreni su okvirni elementi Akcionog plana sa sljedećim sadržajem: preventivni elementi, represija-provedba zakona, obrazovanje i promicanje svijesti o štetnosti korupcije, monitoring i koordinacija ovog plana.

Osim toga dogovoreno je da se ispred Komisije upute dopisi:

- Kantonalnoj upravi za inspekcijske poslove sa zahtjevom da predlože svog predstavnika u ovu komisiju, kao i
- svim organima uprave i službama Kantona Sarajevo kojima je potrebno zatražiti analizu dijagnoze problema korupcije.

U vezi pokrenute **inicijative** poslanika Nermina Pećanca:

„Da se Skupštini dostavi spisak koliko je, od 01.01.2011. godine do danas, uposlono savjetnika u ministarstvima Kantona Sarajevo; koliko je osoba zaposleno po ministarstvima, njihove biografije, stručnu spremu koju imaju; koliko je pripravnika uposlono i sa kojom

stručnom spremom; da li su primljeni na osnovu zakona tj. konkursa, oglasa, ugovora, rješenja i dr. konkretno, po kojem pravnom osnovu su uposleni. “

dostavljamo slijedeće podatke

Od 01.01.2011. godine do danas nije uposlen ni jedan savjetnik u Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo, a na osnovu Sporazuma o preuzimanju državnog službenika između Stručne službe Vlade Kantona Sarajevo i Ministarstva Kantona Sarajevo zaključenog dana 22.02.2011. godine, na upražnjenu poziciju sekretara u Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo, primljena je jedna osoba i to Alma Pehlić, dipl. pravnik (VSS, završen pravni fakultet, položen stručni ispit, 27 godina 5 mjeseci i 25 dana radnog staža).

U ovom ministarstvu nema uposlenih pripravnika.

MINISTAR

Prim. dr Zlatko Vuković



web: <http://mz.ks.gov.ba>
e-mail: mz@mz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-104, Fax: + 387 (0) 33 562-243
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

